Ministerul Educatiei si Cercetarii — Serviciul National de Evaluare si Examinare

Testare Nationala - 2007
Proba scrisi la Matematica Varianta 8

¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect, langia numarul din fa ta exerctiului.

1. Rezultatul calculului 2007 — 1992 este egal cu ....

. Cel mai mare nu#n intreg, mai mic decat 3,42 este rannh ....

. Suma divizorilor naturali ai nuinului 11 este egalcu ....

. Calculand 25 % din 600 kg setwob... kg.

. PunctulA apatine segmentuluBC astfel incAAB = 14 cm, iatAC = 5 cm. Lungimea segmentulBC
este egalcu ... cm.

. Un dreptunghi este inscris intr-un cerc cu raza de 4 cm. Diagonala drepturaf@diluigimea de ... cm.

. Un cub are aria totalegali cu 24 cnf . Muchia cubului are lungimea de ... cm.
. Un con circular drept aredhimea de 5 cngi raza bazei de 6 cm. Volumul conului este egal carem?.
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II. (12puncte) Pe foaia de examen, scriierezultatul corect Ianga numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de tispuns, scrise la fiecare cerigd, doar una este corect

9. Un patrat are latura de Iungim@— \/3) cm. Calculand ariagpratului se obine:

A.(21+8/5 ) cm? B.21cn? C.(21-8/5 ) cm? D. 11 cn??
10. Fie fungia f:R - R, f(x)=-5x+1. Pentrux = -3, valoarea funiei este egal cu:
A. -14 B. 16 C. 14 D. -16

11. Intr-un sistem de axe perpendicul&@y se considérpuncteleA(2; 3)si B(~2; 0). Lungimea
segmentuluAB este egalcu:

A.3 B.4 C.5 D. 5
12. Un triunghi echilateral are latura @3 cm. Aria triunghiului este egatu:
A. 483 cm? B. 48 cn? C.12cm? D. 123 cm?

[ll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrterezolvirile complete.

13. a) Rezolvd, in mukimea numerelor reale, egisax+3=3x- 5.
b) Intr-un parc auto sunt camioagienicrobuze. Nurirul microbuzelor este de trei ori mai mare decat
al camioanelor. Ddcvor pleca 5 microbuzg vor mai veni 3 camioane, ndnul microbuzelor va fi
egal cu cel al camioanelor. Afizate camioang cate microbuze sunt in parcul respectiv.

14.Fie mutimile A={(x,y| %X -y +3=0 XxOR,yOR} siB={(x,y|x+y-5=0 xUOR,yOR}.
a) Aitati ca perechea (2;3) apare mutimii B.
b) ReprezentamultimeaA intr-un sistem de axe perpendiculafy.
c) Determing.multimeaAn B.

15.a) Deseng o prisna dreapd cu baza ftrat.
In prisma dreaptABCDA'B'C'D'cu baza fitrat, misura unghiului dintre diagonal2iB si planul (ABC)

este de 60°, iar latura baa®CD esteAB=5 cm.

b) Demonsttaca drepteleD'C si AD sunt perpendiculare.

c) Calcula aria laterad a prismei.

d) Fie punctel, N, P, Q situate pe muchiilfAA], [ BB], [ CC], respecti{ DD'] astfel incat
AM=7cm,BN=3cm,CP=1 cmsi DQ =5 cm. Agtati ca puncteleM, N, P, Q sunt coplanare.
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